

## **Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére**

Tárgy: a 226/2019. (XI.28.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat képviselő-testületi határozatának végrehajtása és az ahhoz kapcsolódó szükséges intézkedések

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 226/2019. (XI.28.) Budapest Fővárosi XII. kerületi Hegyvidéki Önkormányzat képviselő-testületi határozatában felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy tekintsék át az Önkormányzat, az önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok, valamint az önkormányzati fenntartású költségvetési szervek átláthatósági gyakorlatát az „Ez a Minimum Program” szempontjai, valamint az időközben beérkező képviselői javaslatok szerint.

Jegyző asszony a 2020 júniusában tartott képviselő-testületi ülésen részletes tájékoztatást adott a vizsgálat eredményéről. A felvetések egy részét indokolatlannak tartotta, más felvetésekkel viszont egyetértett és összesen 11 pontba rendezve vállalta intézkedések megtételét.

Jegyző asszony vállalását áttekintve megállapítható, hogy azoknak csak egy része teljesült, más része azonban nem, vagy nem maradéktalanul. A legfontosabb hiányosságok a következők:

A képviselő-testületi szavazási adatokkal kapcsolatban: Jegyző asszony javaslatára ezek az adatok ugyan csatolásra kerültek a honlapon megtalálható jegyzőkönyv-kivonatokhoz, azonban igen nehezen értelmezhető formában. Egy-egy szavazás konkrét adatainak áttekintése bonyolult, nehézkes. A jegyzőkönyv legvégén szerepelnek ugyanis a szavazási adatok, s csak a napirendi pont számával megjelölve. E pontnál megjegyezzük, továbbra is nagyon szerencsétlennek tartjuk, hogy az előterjesztésekhez, jegyzőkönyvekhez csak a képviselői honlapon keresztül lehet eljutni, ami az átlagos érdeklődők számára korántsem egyértelmű.

Teljesült az a vállalás, amely szerint a Hegyvidék Televízió közvetíti a képviselő-testületi üléseket oly módon, hogy a felvételek a közzététel napját követően 30 napig országos internetes felületen hozzáférhetőek legyenek. Álláspontom szerint azonban a 30 napos időszak indokolatlanul és szükségtelenül korlátozza az állampolgárok információhoz való jogát, ezért indokoltnak tartom felülvizsgálatát.

A közérdekű adatigénylések nyilvánosságának körében Jegyző asszony vállalta, hogy 2020 szeptemberétől a közérdekű adatigénylések adatai, amennyiben az igénylő ehhez hozzájárul, felkerülnek az önkormányzat honlapjára. A honlapra azonban csak igen kevés közérdekű adatigénylés került fel, annál is jóval kevesebb, mint amennyi a kifejezetten közérdekű adatigénylések lebonyolítását segítő „kimittud.atlatszo.hu” oldalon szerepel. Álláspontom szerint az ezen oldalon keresztül lebonyolított közérdekű adatigénylések anyagai automatikusan átemelhetők az önkormányzat honlapjára, mivel a nyilvános platformot igénybe vevő adatigénylők esetében egyértelmű, hogy igénylésük anyagainak nyilvánosságához hozzájárulnak.

Jegyző asszony vállalta, hogy javaslatot tesz az EKR-re feltöltött, önkormányzatunkhoz kapcsolódó dokumentumokra mutató link elhelyezését az önkormányzat honlapján 2020 szeptemberétől. A honlapra azonban csak egy olyan link került fel, amely az EKR általános honlapjára vezet, nem pedig konkrét, pontos dokumentumhelyre. Az átláthatósághoz az információkhoz való egyszerű hozzáférés alapfeltétel, ami így nem teljesül.

Jegyző asszony elhatározta az önkormányzati rendelettár tartalmának átszerkesztését oly módon, hogy a struktúra áttekinthetőbb és a rendeletek tárgykör szerint kereshetőek legyenek. Határidőként 2021. január 31. napját határozta meg. Ez az igen lényeges változtatás nem történt meg.

Mindezekre figyelemmel kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására:

#### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy 2021. szeptember 30. napjáig pótolja a 2020 júniusi képviselő-testületi ülés elé terjesztett, még nem teljesült vállalásait az önkormányzat átlátható tevékenységének javítása érdekében.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest, 2021. június 21.

